



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 573 8. siječnja 2023.



KRŠTENJE GOSPODINOVO



OVO JE SIN MOJ, LJUBLJENI! U NJEMU MI SVA MILINA!

U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrataše: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!« Tada mu popusti.

Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: »Ovo je Sin moj, ljubljени! U njemu mi sva milina!«

Mt 3,13-17

OBJAVA OČEVE LJUBAVI



Isuse, želim se naći uz tebe u vodama Jordana u času tvoga krštenja kako bih i ja mogao čuti nad sobom iste riječi koje su izrečene nad tobom i imati iskustvo ljubavi Očeve kako si ga ti osjetio. Daj mi milost da otkrijem istinu svoga krštenja u svijetlu tvoga, svoje pripadnosti nebeskom Ocu u objavi tvojega božanskog sinovstva. Zato se prepuštam istom glasu koji u mojoj nutrini odjekuje brojnim utješnim riječima:

«Ti si Sin moj! Meni pripadaš! Dragocjen si u mojim očima; ja te ljubim! Pripadaš mojoj božanskoj obitelji, ti si moj! Ti si ljubljani sin, ljubljano dijete! Imaš pravo na svu moju ljubav, na moju naklonost. Možeš računati na tu ljubav u svim trenucima svoga života. Svoje ti ljubavi nikad neću oduzeti niti uskratiti. Ljubit ću te uvijek, bez obzira na tvoju dostojnost

ili nedostojnost, upravo zato jer sam ljubav sama, jer sam te stvorio iz ljubavi, jer želim da u toj ljubavi budeš sretan. Ti si moj ljubljani!

U tebi mi sva milina! Drago mi je vidjeti te! Dragocjen si u mojim očima! Moj pogled počiva na tebi. Pratim te na svim tvojim putovima. Pogled na tebe izvor je radosti moga srca. Uvijek ti se radujem!»

Isuse, hvala ti za objavu Očeve ljubavi. Hvala što sa mnom dijeliš tu ljubav kojom tebe Otac od početka ljubi. Tom si me ljubavlju obdario u času moga krštenja. To je najsvetiji trenutak, čas posinjenja koji mi po pečatu krštenja postaje trajnim darom.

Hvala ti, Isuse, za sakrament krsta i za sve sakramente kršćanske inicijacije. Po njima si mi sve dao, samoga sebe, ljubav nebeskog Oca. Hvala ti, Isuse, za roditelje koji su htjeli da se već kao dijete krstim i za kumove koji su htjeli svojom vjerom i svojom ljubavlju posredovati kod tog milosnog časa novoga rođenja. Hvala ti, Isuse, za svećenika koji me je krstio. Hvala ti, Isuse, što si Crkvi svojoj ostavio taj sakrament i što je po tom sakramentu tvoja Crkva plodna majka koja i danas iz svog krila rađa brojnu djecu: ljubljenu djecu nebeskog Oca.

fra Zvezdan

U NJEMU MI JE SVA MILINA



Proslavili smo blagdan Bogojavljenja, a danas se spominjemo Isusova krštenja. Predstavnici svih naroda, vođeni zvijezdom, nađoše put do štalice i pokloniše se Bogu i čovjeku. Može se reći - ljudi tragaše i nađoše malo Dijete i velikog Boga te svojim darovima pokazao božansko i ljudsko u njemu. Bog dozvoljava da ga ljudi po pismima, prorocima i znakovima pronalaze i prepoznaju. Ti ljudi, zvani mudraci, vraćaju se u ovaj svijet. A u tom svijetu je i Isus koji je svjestan svoje naravi, zato u svoje vrijeme prihvaća da se, poput drugih ljudi, krsti na Jordanu. Želi pokazati i potvrditi svoju ljudsku narav - da je jedan od nas. Ivan Krstitelj ga prepoznaje i odvraća, ali Isus odgovara: "Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!" Jedan je od nas, poput nas pristupa krsnom studencu, ali tada "otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: "Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!" Sam Otac objavljuje da je Isus njegov Sin, sam Otac objavljuje Ljubav, sam Otac objavljuje u kome mu je sva milina. Bog dakle dopušta da ljudi poučeni prorocima i pismima, gledajući i

prateći znakove vremena mogu doći do njegova Sina u štalici. Bog dopušta da ga ljudi tražeći nađu, On šalje i zvijezdu da nas vodi na putu k njemu. Otac zna da nažalost neki ne mogu, ne žele ili neće vjerovati mudracima i da će se ponašati poput Heroda. Zato sam Otac svečano, pred svima, rekli bismo javno, objavljuje - ovo je moj Sin, On je moja milina i u njemu mi je sva ljubav. Ne trebamo tražiti, ne trebamo tragati - neposredno nam je otvoreno nebo i sam Otac potvrđuje da je Isus Sin njegov. Ne trebamo tražiti znakove, ne trebamo tragati za zvijezdama, ni istraživati, samo moramo slušati i čuti, samo moramo vjerovati. Na Jordanu je sam trojedini Bog - Sin njegov je u rijeci krštenja, Duh sveti u liku goluba je nad njim i glas Očev koji obznanjuje ljubav. Od skrivenosti u jaslama betlehemske štalice Isus se sada javno objavljuje, počinje njegovo javno djelovanje. Božja ljubav želi se svima neposredno očitovati, želi se svima pokazati, svima dati priliku da je upoznaju, da joj povjeruju, da joj ljubav uzvrate. Kojeg li bogatstva u krsnom studencu, kolikog li bogatstva ljubavi prema nama ljudima, krštenjem se čistimo i zaodjenjemo se ljubavlju Božjom, postajemo Božja milina. Po krsnom studencu Bog ulazi u nas i želi ostati u nama. Bog nas toliko voli da nam se na svaki mogući način pokaže, ali očekuje da mu na to odgovorimo. Pa zato danas u tišini svojeg srca odgovorimo sebi kako mi živimo naš Jordan - naše krštenje, da li je to samo običaj ili punina našeg života, da li mi, poput Ivana Krstitelja, prepoznajemo Ljubav Božju, kako mi živimo naše krštenje, da li živimo tako da bi Gospodin danas mogao i nam reći "U njemu mi je sva milina".

Josip

BOGOJAVLJENSKA ILI

TRIKRALJSKA SVETA VODA

U liturgijskoj godini tri su važnija ili značajnija blagoslova vode. Najznačajniji je onaj na Veliku subotu kada se blagoslivlja voda krsnog studenca kojom se krste novo krštenici i katekumeni. Tu je blagoslov vode pred svetkovinu Duhova koji se u posljednje vrijeme u nekim sredinama izostavlja, ali se tradicionalno voda uvijek blagoslivlja uoči ili na sam dan Bogojavljenja ili Svetih triju kraljeva. To svečano obredno čini svećenik u prisustvu naroda Božjeg. Tom svetom vodom svećenik u crkvi škropi okupljene zazivajući Božji blagoslov na svakoga posebno. Ova sveta voda se tradicionalno naziva Bogojavljenka ili Trikralska sveta voda. Vjernici uzimaju i svojim kućama nose tu svetu vodu kako bi se njome blagoslovile kuće, imanja, polja i šume, a time zazvao blagoslov na sve koji tu žive i rade i sve što imamo ili koristimo. To čini glava obitelji ili neki drugi ugledni član obitelji. Ovo treba učiniti u ozračju prigodne zajedničke molitve, pa i pjesme, svih prisutnih u vrijeme kada je obitelj na okupu. Sasvim je razumljivo da suvremeni način života u gradovima može nametnuti i neke prilagodbe, ali se nijednog trenutka ne smije zaboraviti, zanemariti ili ugroziti bit i suština blagoslova svetom vodom. Učinimo sve ovo s dubokom vjerom i predanjem u Božje ruke prihvaćajući da nas On sigurno vodi najboljim putovima. I ne zaboravimo sve ovo ne isključuje dolazak svećenika u pogodno vrijeme radi blagoslova obitelji.

Josip

TJEDNI KALENDAR

PONEDJELJAK, 9. siječnja

Julijan; Živko, Jadranko

UTORAK, 10. siječnja

Agaton; Dobroslav; Grgur X.

SRIJEDA, 11. siječnja

Neven; Nevenka; Toma

ČETVRTAK 12. siječnja

Ernest; Tatjana; Bernard

PETAK, 13. siječnja

Sv. Hilarije; Veronika; Radovan

SUBOTA, 14. siječnja

Feliks; Srećko; Malahija; Rajko; Žarko

NEDJELJA, 15. siječnja

2. NED. U GOD.; SV. PAVAO P.;

ČESTITKA

Svima vama, dragi čitatelji, svima vama dragima i milima i svim ljudima dobre volje koji Božić slavite po julijanskom kalendaru, srcem punim radosti veselo kličemo: "MIR BOŽJI, HRISTOS SE RODI! - VAISTINU SE RODI!" Čestitamo i zajedno s vama dijelimo tu veliku radost proslave početka našeg spasenja, veselimo se zajedno sa svima vama koji sada proslavljate rođenje Kristovo. Neka nas On - Bogomladenac sve međusobno povezuje u ljubavi prema njemu. SREĆAN BOŽIĆ! Živjeli!

Josip

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.